

Семхозы Ассоциации “Элитные семена Татарстана» приступили к закладке научно-производственных опытов

Одним из первых в Предволжской зоне эту работу закончило ОАО «Киятское» Буинского района.

На демонстрационной площадке второго отделения ОАО посеяно 55 сортов яровой пшеницы и гороха, питание и уход за которыми в период вегетации будет проводиться на трех фонах.

Сортообразцы представлены 5НИИ от общего числа которых 27% проходят КСИ, 22% - ГСИ и остальные 51% - сорта включенные в Госреестр.

Итоги будут подведены по 10 направлениям, основные из которых это проверка, номеров и сортов проходящих КСИ и ГСИ, на полезно-хозяйственные признаки.

Будут так же изучены вопросы отзывчивости сортов на биолгические, химические препараты и их комбинации.

Цель исследований является так же получение максимальной урожайности, изучение образования клубеньков на горохе, приемлемость сортов к прямому комбайнированию гороха.

На яровой пшенице будет изучен вопрос осыпания и прорастания на корню.

По итогам опытов хозяйство скорректирует свою линейку возделываемых сортов, сортов страхователей. Будут так же внесены предложения по подбору сортов для Предволжской зоны РТ.

Источник <http://www.tatsemena.ru>